

“自强老兵”陈志坤

创业反哺乡亲

他曾是一名重度伤残军人,荣立二等功。在人们看来,他可以享受国家终身供养待遇,安享一生。然而,他却先后开办摩托车修理店、家电维修店和家政清洁公司,吸纳20多名残疾人就业。后来他又成立了贵州黔宁香绿色食品开发有限公司,带动帮助残疾人和回乡复退军人就业致富。他叫陈志坤,他说:“我不能躺在功劳簿上坐享其成,要尽己所能为社会做点事,回报社会,回报人

民。”2016年10月,陈志坤荣登“中国好人榜”。

陈志坤说,部队这个大熔炉磨炼出自己吃苦耐劳、不怕挫折、敢闯敢拼的性格,这是他成功的基础。他的经营理念就是“勤奋、自强、创新、发展”。多年以来,他先后免费培训养殖技术人员8000多人次,辐射和带动9000多个农户实行科学养猪。

在事业发展过程中,退伍军人和残疾人总是陈志坤心头

的牵挂。在培训、购种猪、饲养、防疫、技术指导、收购、销售等方面,陈志坤都尽量给予退伍军人和残疾人特殊照顾,切实履行“年利润40%让利于从事养殖的退伍军人和残疾人”的承诺。

(据中国文明网)



告别

2016年12月30日,在纽约联合国总部,即将卸任的联合国秘书长潘基文(前左)发表告别演讲。12月30日是联合国2016年最后一个工作日。当天中午,潘基文在纽约联合国总部发表了简短的告别演讲。在2017年新年到来之际,他将离开这个工作了两个任期、长达10年的国际舞台。 新华社/美联

博览天下

你好,2017



2016年12月31日,南昌铁路局南昌客运段的乘务员摆出创意造型,迎接2017年的到来。(据新华网)



2016年12月31日,四川省遂宁市中心医院的几名医务工作者手提大红灯笼跃起,迎接新年的到来。(据新华网)



中共信阳市委宣传部 信阳市文明办 信阳晚报社 宣